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 Termín veletrhu: 
1. – 3. 4. 2025

 Čas veletrhu: 
každý den od 10:00 do 16:30 hod

 Místo konání veletrhu: 
atrium Rajské budovy, VŠE Žižkov

 Počet vystavujících: 
106

 Organizátor veletrhu: 
Kariérní a Eventové centrum VŠE

Hledáte práci nebo si chcete 
udělat představu o tom, jaká 
kariéra na Vás v budoucnu 
u různých společností/institucí 
čeká? Pracovní veletrh ŠANCE 
je tu pro Vás!

Veletrh pracovních příležitostí ŠANCE 
má na Vysoké škole ekonomické v Praze 
již po mnoho let svou tradici.

Jarní Veletrh ŠANCE již tradičně proběhl 
v atriu Rajské budovy na Vysoké škole 
ekonomické v Praze.

Návštěvníci mohli navázat kontakt s možnými za-
městnavateli, získat informace o současném trhu 
práce, seznámit se s požadavky a platovými pod-
mínkami na různých pracovních pozicích nebo se 
zapojit do pestrého doprovodného programu.

Veletrh pracovních příležitostí ŠANCE navštívil 
i rektor VŠE, doc. Ing. Petr Dvořák, Ph.D., který 
ocenil organizaci veletrhu a především to, že stu-
denti i absolventi VŠE mohou využít této příleži-
tosti a posunout se tak blíže své vysněné kariéře.

Pro zvýšení atraktivity a úspěchu celé 
akce byl pro návštěvníky veletrhu 
přichystán pestrý doprovodný program. 
Během veletrhu měli návštěvníci možnost:

 zkonzultovat své CV,
 nechat se nalíčit a profesionálně vyfotit na CV,
 zkonzultovat svůj podnikatelský záměr,
 nechat si poradit, jak se oblékat na pracovní 
pohovor a vytvořit si vlastní styl

 zúčastnit se čtyř kariérních workshopů,
 zjistit, jak pravidelně vyšetřovat prsa a varlata jako 
prevenci rakoviny od společnosti Loono,

 a v neposlední řadě si zasoutěžit o hodnotné ceny.

Celkový pohled na veletrh

Doprovodný program
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Konzultace CV
Ve středu a čtvrtek byla pro návštěvníky 
k dispozici bezplatná konzultace životopisu, 
která mohla zvýšit jejich šance v budoucích 
výběrových řízeních a pracovních pohovorech. 
Životopisy posuzovali odborníci z Honors 
Academia, což účastníkům veletrhu umožnilo 
získat cenné rady. Tato služba byla poskytována 
zdarma všem zájemcům.

Profesionální fotografování a líčení na CV
Třetí den veletrhu měli návštěvníci možnost 
využít profesionálního líčení a focení pro 
svůj životopis či LinkedIn profil. Tuto službu, 
poskytovanou zdarma, zajišťovali přímo na 
místě zkušení profesionálové ze společnosti 
ROSSMANN. Výsledné fotografie dodají 
mnoha životopisům a profilům na sociálních 
sítích profesionální vzhled a pomohou tak 
návštěvníkům získat vysněnou pozici. 

Konzultace podnikatelských záměrů 
Návštěvníci mohli konzultovat své 
podnikatelské plány s odborníky z CzechInvest. 
Specialisté nabízeli rady a asistenci při přeměně 
zajímavých nápadů na budoucí podnikání, 
rozvoji stávajících podnikatelských aktivit 
a expanzi do zahraničních trhů. Jejich cílem 
bylo pomoci studentům lépe se zorientovat 
v podnikatelském prostředí a vybrat si správný 
směr. Konzultace byly poskytovány zdarma pro 
všechny návštěvníky.

Módní poradenství
Ve středu a čtvrtek byly pro návštěvníky 
k dispozici odbornice z Personal Styling, které 
poskytovaly studentům cenné rady ohledně 
jejich osobního stylu či výběru vhodného 
oblečení pro účely pohovoru. Poradenství bylo 
v rámci veletrhu pro všechny návštěvníky zdarma.

Kariérní workshopy
V rámci veletrhu proběhly i čtyři kariérní 
workshopy s profesionálními kariérními poradci 
a odborníky z praxe. Workshopy se zaměřovaly 
na témata týkající se pohovoru, životopisu, 
kariéry a silných stránek. Tyto workshopy byly 



pořádány Kariérním centrem VŠE v českém 
i anglickém jazyce, v prezenční i online formě, 
pro všechny návštěvníky zcela zdarma.

 Interactive lecture: How to ace your job 
interview (online)

 Kariérní workshop: Jak najít, pojmenovat 
a prodat svoje silné stránky (online)

 Kariérní workshop: Životopis a motivační 
dopis (online)

 Kariérní workshop: Jak se prodat na pohovoru 
(prezenčně)

Loono – Edukační preventivní program 
Návštěvníci si na veletrhu mohli s pomocí 
Loono školitelů – mediků vyzkoušet a zjistit, 
jak pravidelně vyšetřovat prsa a varlata 
a odhalit tak případnou rakovinu v časném 
stádiu. Každý si mohl zkusit samovyšetření na 
speciálních edukačních modelech, ve kterých 
byly ukryty bulky.  
 
Návštěvnická soutěž o hodnotné ceny 
Během veletrhu měl každý návštěvník možnost 
se zapojit do soutěže o hodnotné ceny. Všechny 
ceny byly věnovány společnostmi, které se do 
soutěže zapojily v den své účasti na veletrhu. 
Návštěvníci získávali u zapojených společností 
razítka na své soutěžní karty a měli pak možnost 
zúčastnit se slosování. Každý den v 16 hodin 
probíhalo vyhlášení výherců a předání cen. Mezi 
ceny patřily například PC hra Kingdom Come: 
Deliverance 2, Voucher na osobní konzultace 
stylu nebo poukázka do obchodu Alza.
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Soutěž o nejlepšího vystavovatele
Na veletrhu měli všichni návštěvníci možnost 
hlasovat a rozhodnout, kdo se stane nejlepším 
vystavovatelem. Toto hlasování bylo 
vyžadováno po všech, kteří chtěli soutěžit 
o ceny v rámci soutěže pro návštěvníky. 
K hodnocení byl použit anonymní dotazník, 
který byl dostupný v českém i anglickém jazyce, 
aby se mohli zapojit i zahraniční studenti.

Hlavním kritériem hodnocení byl vzhled stánku, 
celkový dojem z návštěvy stánku a vstřícnost 
vystavujících.

Výherci jarního veletrhu ŠANCE 2025:
 Úterý 1. 4. 2025 – STOCK Plzeň-Božkov,  
PwC, LeitnerLeitner

 Středa 2. 4. 2025 – Kaufland, foodora,  
Epiroc Czech Republic

 Čtvrtek 3. 4. 2025 – Moore Czech Republic, 
Komora auditorů ČR, British American Tobacco

Všem výhercům soutěže o nejlepšího 
vystavovatele gratulujeme k úspěchu.


